            KONSPEKT LEKCJI Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO Z WYKORZYSTANIEM   
    

TECHNOLOGII INFORMACYJNO- KOMUNIKACYJNEJ
Temat:  I didn’t have breakfast – irregular verbs (TIK).
Klasa: Vb SP 9
Data: 23.05.2019 r.
Czas: 45 min  
Prowadzący: Beata Piwowarczyk

Cel główny lekcji:  

Poznanie podstawowych czasowników nieregularnych w języku angielskim oraz umiejętność poprawnego ich zastosowania przy wykorzystaniu technologii informacyjno – komunikacyjnej (TIK)

Cele szczegółowe:

Uczeń:

1. Zna 10 podstawowych czasowników nieregularnych.

2. Potrafi opowiedzieć o tym co robił za pomocą czasu przeszłego prostego oraz czasowników poznawanych na lekcji.

3. Potrafi zrozumieć anglojęzyczną prezentację multimedialną.

4. Potrafi udzielić odpowiedzi na pytania nauczyciela.

5. Potrafi poprawnie wypowiedzieć nowe słowa oraz zna ich tłumaczenie.

6. Potrafi pracować w grupie i na forum klasy.

Formy pracy: zbiorowa, grupowa, indywidualna

Środki dydaktyczne: prezentacja multimedialna, Internet, karty pracy      

	Przebieg lekcji
	Czas
	Czynność uczniów i nauczyciela

	Czynności organizacyjne
	12.55 – 13.00 ( 5min)
	1. Powitanie

2. Sprawdzenie listy obecności

3. Zapisanie tematu lekcji: „ I didn’t have breakfast” - irregular verbs.

4. Przypomnienie reguł obowiązujących na lekcji.

	Wprowadzenie do tematu
	13.00 – 13.08 ( 8 min)
	1. Nauczyciel prezentuje poprzez użycie tablicy interaktywnej i programu quizlet 10 czasowników nieregularnych, uczniowie powtarzają nowe słowa, oraz zapamiętują formę przeszłą czasowników.

2. Uczniowie zapisują czasowniki w zeszycie.

	Ćwiczenie utrwalające 1
	13.08 – 13.10 ( 2 min)
	1. Na tablicy interaktywnej uczniowie wykonują test wyboru w celu lepszego zapamiętania pisowni nowych wyrazów.

	Ćwiczenie utrwalające 2
	13.10 – 13.16 ( 6 min)
	1. Na osobnych kartach pracy uczniowie zapisują markerem usłyszane słowa, następnie wraz z nauczycielem sprawdzają ich pisownię. Poprawną odpowiedz zaznaczają poprzez wstawienie znaku „+” , natomiast niepoprawną odpowiedz znakiem „-”

	Ćwiczenie utrwalające 3
	13.16 – 13.20 ( 4min)
	1. Uczniowie pracują w parach. Z kopert wyciągają wymieszane czasowniki nieregularne, które układają wspólnie na ławkach. Każdy czasownik w formie teraźniejszej powinien mieć przyporządkowany poprawnie czasownik w formie przeszłej.

	Test
	
	1. Uczniowie wykonują wspólnie test wielokrotnego wyboru przy pomocy tablicy interaktywnej.

	Ćwiczenie praktyczne - film
	13.30 – 13.38 ( 8 min)
	1. Uczniowie oglądają film „ This is Britain” przedstawiający jeden dzień ucznia z Anglii, po filmie nauczyciel zadaje pytania w formie przeszłej, uczniowie udzielają odpowiedzi.

	Zakończenie
	13.38-13.40 ( 2 min)
	Podsumowanie lekcji oraz zadanie pracy domowej.


